



- Несостоятельность, о которой заявил должник. В случае, если фирма имеет финансовые задолженности перед бюджетными и внебюджетными фондами, и перед другими кредиторами, и не в состоянии их погасить, то заемщик или должник должен подать заявление в арбитражный суд.

После заседания суда выносится вердикт о признании данной фирмы банкротом, а затем в заранее оговоренные сроки открывается конкурсное производство в дальнейшем.

Основная проблема заключается в том, что необходимо обязательно провести экспертизу на предмет фиктивности и банкротства.

- Несостоятельность, о которой заявил кредитор. В случае наличие задолженностей у компании в размере более 100 тысяч рублей, по истечению трех месяцев со дня взятия кредита, кредитор может подать заявление в арбитражный суд о признании должника банкротом.

Вся эта процедура должна быть проведена не позднее семи месяцев от той даты, когда заявление поступило в арбитражный суд. Суд выносит вердикт, в котором признает должника банкротом, а затем организует конкурсное производство. Преимущество этого способа состоит в том, что он тотально устраняет риск и назначает экспертизу для проверки достоверности банкротства. Необходимо отметить, что не следует увлекаться данными способами ликвидации, и специально доводить до банкротства компанию.

Следует помнить, что в УК РФ за такие нарушения предусмотрены наказания. Такое нарушение, как преднамеренное банкротство, то есть преднамеренные манипуляции руководителей предприятий, в результате которых, данное предприятие превращается в неплатежеспособное, и, соответственно, не может выполнить свои финансовые обязательства.

Вышеуказанные действия должностных лиц рассматриваются как совершенные в личных корыстных целях или в интересах других лиц.

Примером может быть, приобретение разорившегося предприятия по остаточной стоимости, то есть получение имущественной выгоды.